ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
Завдання призначено для проведення державної підсумкової атестації з математики в дев’ятому класі Лозівської гімназії Лозівської міської ради Харківської області. 

Завдання містять 15 варіантів атестаційних робіт, кожний з яких скла​дається із трьох частин. Ці частини відрізняються за фор​мою тестових завдань і за рівнем їх складності. Зміст усіх завдань відповідає чинній програмі для загальноосвітніх на​вчальних закладів та програмі для шкіл, ліцеїв і гімназій з поглибленим вивченням математики. 

Учні  виконують усі завдання першої, другої та третьої частин атестаційної роботи.
Державна підсумкова атестація з математики проводить​ся протягом 135 хвилин.

Структура, зміст та оцінювання завдань атестаційної роботи
У першій частині кожної атестаційної роботи пропонуєть​ся 12 завдань з вибором однієї правильної відповіді. До кож​ного завдання наведено чотири можливі варіанти відповіді, з яких тільки одна є правильною. Завдання з вибором одні​єї відповіді вважається виконаним правильно, якщо в блан​ку відповідей1 указано тільки одну літеру, якою позначена правильна відповідь. При цьому учень не повинен наводити будь-яких міркувань, що пояснюють його вибір. 

Розподіл завдань першої частини за класами, предметами та рівнями складності наведено в таблиці 1. 

Правильне розв’язання кожного завдання першої частини 1.1–1.12 оцінюється одним балом. Якщо у бланку відповідей указано правильну відповідь, то за це завдання нараховуєть​ся 1 бал, якщо ж указана учнем відповідь є неправильною, то виконання завдання оцінюється у 0 балів. 

Друга частина атестаційної роботи складається із 4 за​вдань відкритої форми з короткою відповіддю. Завдання цієї частини вважається виконаним правильно, якщо в бланку відповідей записана тільки правильна відповідь (наприклад, число, вираз, корені рівняння тощо). Усі необхідні обчислен​ня, перетворення тощо учні виконують на чернетках. 
Таблиця 1
	Номер завдання
	Відповідність завдання класу навчання
	Предмет
	Відповідність завдання рівню навчальних досягнень учнів
	Примітка

	1.1
	5
	математика
	початковий або середній
	Одне із завдань 1.1, 1.2 початкового рівня, а інше - середнього

	1.2
	6
	математика
	початковий або середній
	

	1.3
	7
	алгебра
	початковий
	

	1.4
	7
	алгебра
	середній
	

	1.5
	8
	алгебра
	початковий
	

	1.6
	8
	алгебра
	середній
	

	1.7
	9
	алгебра
	початковий
	

	1.8
	9
	алгебра
	середній
	

	1.9
	7
	геометрія
	початковий або середній
	Одне із завдань 1.9, 1.10 початкового рівня, а інше - середнього

	1.10
	8
	геометрія
	початковий або середній
	

	1.11
	9
	геометрія
	початковий
	

	1.12
	9
	геометрія
	середній
	


Розподіл завдань другої частини за класами, предметами та рівнями складності наведено у таблиці 2. 

Таблиця 2
	Номер завдання
	Відповідність завдання класу навчання
	Предмет
	Відповідність завдання рівню навчальних досягнень учнів

	2.1
	7-9
	алгебра
	

	2.2
	7-9
	алгебра
	достатній

	2.3
	7-9
	алгебра
	достатній

	2.4
	7-9
	геометрія
	достатній


1 Зразок бланка відповідей наведено в додатку.
Правильне розв’язання кожного із завдань 2.1–2.4 оціню​ється двома балами: якщо у бланку відповідей указано пра​вильну відповідь до завдання, то за це нараховується 2 бали, якщо ж указана учнем відповідь є неправильною, то бали за таке завдання не нараховуються. Часткове виконання за​вдання другої частини (наприклад, якщо учень правильно знайшов один з двох коренів рівняння або розв’язків системи рівнянь) оцінюється 1 балом.
Третя частина атестаційної роботи склада​ється із завдань відкритої форми з розгорнутою відповід​дю. Такі завдання вважаються виконаними правильно, якщо учень навів розгорнутий запис розв’язування з обґрунтуванням кожного його етапу та дав правильну відповідь. Завдання третьої частини атестаційної роботи учень виконує на аркушах зі штампом загальноосвітнього на​вчального закладу. Формулювання завдань третьої частини учень не переписує, а вказує тільки номер завдання. 

Третя частина атестаційної роботи містить три завдання. Розподіл завдань третьої частини за класами, предметами та рівнями складності наве​дено у таблиці 3. 

Таблиця 3
	Номер завдання
	Відповідність завдання класу навчання
	Предмет
	Відповідність завдання рівню навчальних досягнень учнів
	Примітка

	3.1
	7-9
	алгебра
	достатній
	Текстова задача, що розв’язується за допомогою рівняння або системи рівнянь

	3.2
	7-9
	алгебра
	високий
	

	3.3
	7-9
	геометрія
	високий
	


Правильне розв’язання завдання 3.1 оцінюється чотирма балами, а кожне із завдань 3.2, 3.3 – шістьма балами.
Для оцінювання в балах завдань третьої час​тини атестаційної роботи пропонується користуватися крите​ріями, наведеними в таблиці 4. 

Таблиця 4
	Що виконав учень
	Відповідна кількість балів за завдання

	
	Максимальний бал - 4
	Максимальний бал - 6

	Отримав правильну відповідь і навів повне її обґрунтування
	4 бали
	6 балів

	Отримав правильну відповідь, але вона недостатньо обґрунтована або розв’язання містить незначні недоліки
	3 бали
	5 балів

	Отримав відповідь, записав правильний хід розв’язування завдання, але в процесі розв’язування припустився помилки обчислювального або логічного (при обґрунтуванні) характеру
	3 бали
	4 бали

	Суттєво наблизився до правильного кінцевого результату або в результаті знайшов лише частину правильної відповіді
	2 бали
	3 бали

	Розпочав розв’язувати завдання правильно, але в процесі розв’язування припустився помилки у застосування необхідного твердження чи формули
	1 бал
	2 бали

	Лише розпочав правильно розв’язувати завдання або розпочав неправильно, але наступні етапи розв’язування виконав правильно
	1 бал
	1 бали

	Розв’язування не відповідає жодному з наведених вище критеріїв
	0 балів
	0 балів


Оформлення атестаційної роботи (зразок)
Атестаційна робота оформлюється письмово на аркушах зі штампом школи, дотримуючись вимог оформлення письмових робіт, до прикладу:

Робота
на державну підсумкову атестацію
з математики за курс основної школи
учня (учениці) 9 класу
прізвище, ім'я, по батькові( у формі родового відмінка)
У верхній лівій частині титульної сторінки подвійного аркуша ставиться штамп загальноосвітнього навчального закладу. На ньому зазначається дата, до прикладу: 05.06.2016 р. Підписування роботи починається на сьомому рядку титульної сторінки.

Оформлення відповідей на завдання атестаційної роботи здійснюється учнем (ученицею) на аркушах зі штампом навчального закладу та на спеціальному бланку відповідей, що розробляється навчальним закладом. У чистовому варіанті атестаційної письмової роботи виправлення (крім лексичних, орфографічних помилок) вважаються помилкою і не зараховуються як правильні відповіді.

Переведення оцінки у балах в оцінку за 12-бальною системою оцінювання навчальних досягнень учнів 
Сума балів, нарахованих за виконані учнем завдання, переводиться в оцінку за 12-бальною системою оцінюван​ня навчальних досягнень учнів за спеціальною шкалою. 
Для учнів загальноосвітніх класів максимально можлива сума балів за атестаційну роботу становить 36 (див. табли​цю 5). Відповідність кількості набраних учнем балів оцінці за 12-бальною системою оцінювання навчальних досягнень учнів наведено в таблиці 6. 

 Таблиця 5                                                                                    Таблиця 6
	Номери завдань
	Кількість балів
	Усього
	
	Кількість набраних балів
	Оцінка за 12-бальною системою оцінювання навчальних досягнень учнів

	1.1-1.12
	по 1 балу
	12 балів
	
	0-2
	1

	2.1-2.4
	по 2 бали
	8 балів
	
	3-4
	2

	3.1
	4 бали
	4 бали
	
	5-6
	3

	3.2, 3.3
	по 6 балів
	12 балів
	
	7-8
	4

	Сума балів
	36 балів
	
	9-10
	5

	
	
	11-12
	6

	
	
	13-16
	7

	
	
	17-20
	8

	
	
	21-24
	9

	
	
	25-28
	10

	
	
	29-32
	11

	
	
	33-36
	12


Зразок виконання тестових завдань і заповнення бланка відповідей 
Зразок виконання завдань атестаційної роботи і заповнення бланка відповідей для першої та другої частин розглянемо на прикладі одного з варіантів. 

Частина перша 

Завдання 1.1–1.12 мають по чотири варіанти відповіді, з яких тільки ОДНА відповідь ПРАВИЛЬНА. Оберіть правильну, на Вашу думку, відповідь і позначте її у бланку відповідей. 
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X, — Kopeni mykasoro piusmus x2 + px + ¢ = 0. 3a ymoBoio
X, =X, +3, X = X, + 3. 32 TeODEMOIO, O0EDHEHOIO 40 TeOeMH.
Biera:

P=—(x] +x3) = (2 + 3+ 2, +3) =—(x; + x, +6) =
=~2+6)=-8;
g = xjxp = (1 +3)(0, +3) = 1yx, + 31y + 35,49
Xy +3(m +xp) +9 = 4+3-249 =11
Orsxce, x2 —8x +11 =0 — mykane pisuanms.
Bidnosion. x* —8x +11=0.

. BigcTani BiA UEHTDA KOJA, BIMCAHOTO y IPSMOKYTHY TpAIe-
wito, 70 Kinmip GLIbIoY Giunol cTopORM AopiBmIoioTs 12 ey i
16 . Bnaiizits niomLy Kpyra, sucHil 0OMeKeHMI LM KOIOM.

B c

Al D
Poan’saanna. Ha pucyky 00paeno Koo, Buicae y
npsmoxytay Tpaneniio ABCD, y skoi ZA = /B = 90°. Touxa
O - nentp moro koza. 3a ymosoio OC = 12 ea; OD = 16 cu.
Touxa O ¢ Toukoio nepernuy Gicextpuc kyris BCD i CDA.
¥ AOCD:

(
ZCOD =180°—(£0OCD + Z0DC) :mouL‘iCD ! %
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90°.

Omxce, Tpuxyriik OCD — npsvokyramii; OC i OD ~ fioro ka

eru. Togi CD =OC? + OD? =122 + 167 = 20 (cm).




[image: image19.png]Hexaii K ~ TouKka JOTHKY BIHCAHOTO KOIa X0 cTopomM CD.
Ockinski OK L CD, 10 OK ~ BUCOTA NDAMOKYTHOTO TPHKYT-
mika OCD. BHpasuyo IIOmy S IEOFO TPUKYTHHKA ABOMA
crocoan

s,l oc 01)7l CD-OK.
2 2
Bsizcn Maemo

0C-0D = CD-OK, OK = _12:16

0C-0D, o 1216 _g 6 (erg,
CcD 20

OK = r - pagiye kona.
Toai mioma kpyra, sxuil o6MesKeHHil UM KOJIOM,
S,y =7r? = 79,67 = 92,167 (cm?).

‘Bidnogioe. 92 16w cm2.
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